Motorradkoffer

Koffertriger ohne Gepickbiicke sy Wl HEPc e
fir Yamaha XT 600 Tenere Werkzeugkoffer BECKER
(2-Mannsitzbank) Spezialkoffer

Artikel-Nummer: 650.427 00 01 schwarz

bis Bj. 85 An der Steinmauer 6
D-66955 Pirmasens
Tel.:06331 - 1453 - 100
Fax:06331 - 1453 - 120
www.hepco-becker.de

Der Bausatz umfal3t folgende Teile:

1 Koffertrager links 1 Koffertrager rechts

2 Fulrastenstreben links/rechts 1 Verbindungsbugel

2 Sechskantschrauben M 6 x 25 6 Sechskantschrauben M 8 x 20

4 U-Scheiben 6,4 10 U-Scheiben 8,4

4 selbstsichernde Muttern M 6 4 selbstsichernde Muttern M 8

2 Sechskantschrauben M 8 x 45 2 Aludistanzen @ 25 x & 9 x 13 mm
4 Sechskantschrauben M 6 x 20 8 Kunststoffkappen M 8

10 Kunststoffkappen M 6

Montagehinweise

Der Koffertrager kann nur in Verbindung mit der Originalgepackbriicke des Motorrades montiert
werden.

Beim Koffertrdger als auch bei den Fulrastenstreben, werden die Teile mit den langeren
Haltelaschen fur die rechte Seite verwendet.

Die vorhandenen Originalbefestigungsschrauben der Originalbriicke links und rechts von der
Sitzbank l6sen. Die vorderen Befestigungswinkel der Koffertrager werden in den vorderen Bohrungen
mit den Sechskantschrauben M 6 x 25 angebracht.

Durch die freigewordenen mittleren Bohrungen werden von der Radseite her die
Sechskantschrauben M 8 x 45 durchgeschoben. Von aussen werden die Aludistanzen
@ 25 x @ 9 x 13 mm als Abstandshalter aufgesetzt und dariiber werden die mittleren
Befestigungswinkel der Koffertrager montiert.

Die FuBrastenstreben werden an den unteren Laschen der Koffertrager mit den Sechskantschrauben
M 8 x 20 angebracht . Sie werden am Rahmen zusammen mit der Halterung der SoziusfuRRrasten
verschraubt. Durch Anhalten probieren, welche Strebe fir links und fiir rechts passend ist. Da die
Originalschrauben am Rahmen zu kurz sind, werden die mitgelieferten Sechskantschrauben M 8 x 20
verwendet.

Der Verbindungsbigel wird hinten an den kleinen seitlichen Laschen der Koffertrager

(in Fahrtrichtung gesehen davor) mit den Sechskantschrauben M 6 x 20 montiert. Er verlauft tber
dem Kotflugel unterhalb der Nummernschildbefestigung; er wird mit diesem nicht verschraubt.

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren
+ Kunststoffkappen aufsetzen !

Beachten Sie bitte die beigefiigten Serviceinformationen!



	Page 1

